Фірми-підрядники привласнили понад мільйон гривень під час благоустрою природоохоронної зони у Києві

Як повідомили у Головному управлінні СБ України у м. Києві та Київській області Служба безпеки України підозрює керівництво двох київських підрядних фірм у привласненні коштів, призначених на благоустрій водойми у столиці.

За даними слідства, у 2019 році комерційні структури перемогли у тендері та уклали з комунальним підприємством багатомільйонний контракт на проведення проектно-вишукувальних робіт на місцевих водоймах. До виконання замовлення комерсанти залучили субпідрядні організації, які порушили умови контракту, зокрема, виконали договірні зобов`язання невчасно та не у повному обсязі. Через те, що частина робіт була проведена лише «на папері», комерсанти заволоділи грошовими коштами.

У межах провадження, розпочатого за ч. 4, 5 ст. 191 (привласнення, розтрата майна або заволодіння ним шляхом зловживання службовим становищем) та ч. 1 ст. 366 (службове підроблення) Кримінального кодексу України, керівникам обох підрядних фірм повідомлено про підозру.

Готується клопотання до суду щодо обрання підозрюваним запобіжних заходів. Перевіряється інформація про причетність посадових осіб одного з комунальних підприємств до вказаної протиправної діяльності.

Заходи із викриття проводились спільно з Дніпровським УП ГУНП у м. Києві під процесуальним керівництвом Київської місцевої прокуратури № 4.

За  інформацією: https://www.facebook.com/permalink.php?story_fbid=2322314681405046&id=1505526149750574&__xts__[0]=68.ARD6nbWBXNKVrkXYjixfiixaeIBuZK2tw3t3au3RoWXUqpAizi7ShntOOaApaaRY8AeBx5iuWNgGcL3bjZW6M1sgvcrfgF8dvLHd8cT7Ux2lfAJaH5Yf8OEmtpUgZ1yILXOSVEq1VszvEEoQ1zophz3t3NyOznuZIoCc5QyhWfNMB6heHEoKoz1sgjGkNZ_cfq9rmYrcMxo_jF8SqA71tIfEwy70oT-DQOm12hH2xz6pOvh5yin3VL90KxwYd2yrngLPkjqlWo8KIO3kA-fKv6nGy0t1dMO08r5OXVhvU0rb88zuIyRQbFOU1AakTQZ1idATDs7Ak25SrYDI0bqJhcRx&__tn__=-R
