Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю
Для полегшення процесу заповнення декларацій та з метою однакового застосування законодавства стосовно вимог фінансового контролю Національне агентство з питань запобігання корупції підготувало Роз’яснення щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю, а також відповіді на запитання, які виникли у суб’єктів декларування при роботі з Реєстром декларацій.
Так, на сайті НАЗК розміщені:
· Роз’яснення НАЗК щодо застосування окремих положень Закону України «Про запобігання корупції» стосовно заходів фінансового контролю;
· Відповіді на популярні питання декларування-2021 у відео-форматі;
· Інформація щодо внесення в декларацію унікального номера запису в Єдиному державному демографічному реєстрі;
· Загальні рекомендації при роботі з Єдиним державним реєстром декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування;
· Електронна форма для повідомлень про помилки під час роботи з декларацією «Технічна допомога».
Крім цього, працює «гаряча лінія» технічної допомоги щодо роботи Єдиного державного реєстру декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування: +38(044)200-06-94 та email: support@nazk.gov.ua.
Роз’яснення щодо заповнення декларацій на постійній основі розміщуються  в публічному Telegram-каналі НАЗК та на офіційній сторінці Національного агентства у Facebook.
З урахуванням збільшення кількості суб’єктів декларування Національне агентство з питань запобігання корупції просить не зволікати з поданням декларацій. Це дозволить уникнути критичних навантажень на Реєстр в останні дні кампанії.

